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În Ierusalim, însă, fariseii şi cărturarii 
erau turbaţi de mânie că poporul căuta 
către Hristos, fără speranţă pentru ei să 
mai poată manipula lucrurile în favoarea 
lor. Poporul căuta către Mântuitorul lor, 
fiind sătul de conducători politico-religioşi 
năimiţi şi cu totul desprinşi de dorinţele şi 
aspiraţiile poporului. Astfel, Mântuitorul 
a generat două stări, două direcţii pe care 
să înainteze lumea: fie după Mântuitorul, 
fie împotriva Lui. 

A doua zi, după Sâmbăta lui Lazăr, 
Mântuitorul află un asin în localitatea 
Betfaghe şi, urcând pe el, intră în Cetatea 
Ierusalimului. Poporul, însufleţit mai ales 
după învierea lui Lazăr, îl primeşte pe 
Mântuitorul Hristos în cetate ca pe un 
adevărat împărat, ca pe Împăratul Cel ce-
resc care a venit în lume ca să mântuiască 
lumea din păcat şi din moarte, ca pe Mesia. 
Cu toate manifestările celor de faţă, care 
îşi aşterneau hainele în faţa Lui strigând 
„Osana, Fiul lui David, bine este cuvântat 
Cel ce vine întru numele Domnului”, 
Mântuitorul Hristos era trist, deplângând 
starea Ierusalimului şi a fiilor săi care, 

Duminica Floriilor
Astăzi alegem urmarea Lui Hristos sau mirajul înşelător al lumii?

momentan erau îmbătaţi de un entuziasm 
foarte fragil, pentru ca peste numai trei 
zile acest entuziasm să se prefacă în mânie 
şi vărsare de sânge. Nu entuziasmul i-a 
fost Mântuitorului spre bucurie, ci credinţa 
cea adevărată în dumnezeirea Lui L-ar fi 
impresionat cu adevărat. 

Dar pentru aceşti oameni entuziaşti şi 
manipulabili, Mântuitorul Hristos nu a 
putut oferi decât lacrimi, precum şi pro-
feţia că li „se va pustii casa”.

Ce vom face noi în atare situaţie, pentru 
a fi bineplăcuţi lui Dumnezeu? 

Să ne apropiem de El în aceste zile cu 
credinţă adevărată în dumnezeirea Lui, cu 
pocăinţă sinceră şi lucrătoare prin ne-
voinţe, post, rugăciune, fapte bune, Spove-
danie, Împărtăşanie şi cu o reconfigurare 
completă a vieţii, în acord cu Evanghelia 
Mântuitorului Hristos. În afara stării de 
pocăinţă, Mântuitorul Hristos va avea şi 
pentru noi doar lacrimi şi profeţia pustiirii 
casei noastre. Astăzi suntem chemaţi să 
facem alegerea de care va depinde viaţa şi 
mântuirea sufletelor noastre. ✤

Pr. Adrian Chiriţă

Astăzi ne aflăm în Duminica Floriilor,  
Duminica a VI-a din Post  

și ultima Duminică  
din Postul Mare al Paștilor.  

Urmează Săptămâna Patimilor,  
un adevărat urcuș duhovnicesc  

către Marele Praznic al Învierii Domnului.  
Evanghelia de la Ioan, din ziua de astăzi,  

ne relatează parcursul  
Mântuitorului Hristos  

până în Cetatea Ierusalimului.

Înţelegem că Mântuitorul a poposit în 
Betania, în casa prietenului său Lazăr, 
care tocmai murise cu câteva zile 

înainte. Ioan Evanghelistul insistă asupra 
a două momente de o importanţă majoră 
în definirea dumnezeirii Mântuitorului 
Hristos: ungerea în Betania şi învierea 
prietenului Său Lazăr. Maria, una dintre 
surorile lui Lazăr, a uns creştetul 
Mântuitorului cu mir de nard de mare 
preţ, ca anticipare a Pătimirilor, Morţii şi 
Învierii Mântuitorului. 

Învierea lui Lazăr este cu totul ieşită 
din comun, cu o deosebită rezonanţă în 
conştiinţa celor de faţă, a contemporanilor, 
dar şi a posterităţii. Lazăr era pus în 
mormânt de patru zile, spre durerea 
surorilor lui şi a comunităţii din Betania, 
care era o suburbie a Ierusalimului. 
Mântuitorul L-a strigat pe Lazăr, iar 
acesta a ieşit viu din mormânt. S-a cu-
tremurat cetatea, s-a cutremurat Ierusa-
limul, s-au cutremurat pelerinii care 
mergeau la Ierusalim pentru Praznicul 
Paştelui evreiesc. Martorii oculari ai 
minunii lăudau pe Dumnezeu, pelerinii 
erau uimiţi şi extaziaţi de o asemenea 
mare minune, încât îşi schimbau destinaţia 
către Betania, să-l vadă pe Lazăr înviat.

Duminica a 6-a din Post 
(a Floriilor)

(†) Intrarea Domnului  
în Ierusalim



Nu în zadar Însuşi Domnul, cu 
puţin înainte de patima Sa, a 
zis Apostolilor Săi: „Cel ce are 

pungă să o ia, iar cel ce nu are, să-şi 
vândă haina şi să-şi cumpere sabie” 
(Lc. 22, 36). Aceasta va să zică, că în 
aceste zile trebuie să ne debarasăm de 
tot ce-i de prisos, de tot ce ne înstrăinează 
de la lucrul mântuirii. Ne trebuie sabie, 
adică hotărârea de a înjunghia toate 
grijile şi toate poftele trupeşti. Vinde, 
dar, suflete credincios, vinde acum 
toate şi cumpără-ţi această sabie mi-
nunată. Cu dânsa vei lovi însă nu pe 
Malhus, ci pe acel om vechi, care şi în 
tine adesea strigă cu ură grozavă şi 
neîmpăcată contra Răscumpărătorului 
tău, contra lui Hristos, cum strigau 
oarecând vechii iudei: „Ia-L, ia-L, 
răstigneşte-L pe El” (In. 19, 15)

Când Hristos este pe Cruce,  
ne îndeletnicim cu târguiala

Dar va zice poate cineva: atunci ce să 
facem cu grijile vieţii? Apropierea 
acestor sărbători mari, care ţin mai 
multe zile, cer nu puţină purtare de grijă 
şi de cele ale vieţii trupeşti. Cunoaştem, 
fraţilor, această stare de lucruri şi ne 
mâhneşte faptul că tocmai când 
Hristos e pe cruce, creştinii, de 
dimineaţă până seară, se îndeletnicesc 
cu târguiala. Tocmai când Hristos este 
adăpat cu oţet creştinii pregătesc tot 
felul de mâncăruri şi băuturi care de 
care mai alese. Tocmai când Hristos îşi 
dă sufletul Său în mâinile Tatălui, 
creştinii abia îşi trag sufletul din pricina 
grijilor deşarte, lumeşti. 

De ce ne preocupăm mai ales  
de cele ale trupului  
în aceste zile sfinte?

Toate acestea au ajuns pentru mulţi 
de neînlăturat. Dar de ce oare? Cine a 
legiuit ca toate grijile noastre lumeşti să 
se îngrămădească anume în aceste zile 
înfricoşate ale morţii şi îngropării 
Domnului nostru? Din a cui poruncă 
trupul şi sângele nostru îşi arată 
pretenţiile şi drepturile lor asupra 
noastră şi ne fac robii lor mai cu seamă 
atunci când Hristos îşi dă pentru noi 
Trupul şi Sângele Său? Oare nu se putea 
ca o bună parte, dacă nu chiar toate 
nevoile noastre să fi fost terminate săp-
tămânile trecute, pentru ca săptămâna 
aceasta şi mai cu seamă cele de pe urmă 
zile ale ei să le putem închina Domnului? 
Oare nu sunt astfel de oameni care fac 
aşa şi pe care cele trupeşti nu-i împiedică 
de la cele sufleteşti? De ce nu ar face toţi 
aşa? Ce-i împiedică de la aceasta? Ce 
nu-i lasă să-şi plătească din vreme 

tributul lumii şi corpului, pentru ca 
acum să fie slobozi a se griji de suflet? 
Atunci târgurile sunt goale. Dar cine le 
face să fie pline de lume tocmai în zilele 
cele mai sfinte şi face să fie pustii 
bisericile lui Dumnezeu? Negreşit, ne-
chibzuinţa noastră, iubirea noastră către 
cele lumeşti. 

Să lăsăm lumea să se preocupe  
de ale sale, iar noi  

să alegem calea de mijloc
Dar, totuşi, să nu pretindem schim-

barea mersului obişnuit al vieţii de toate 
zilele, oricât de rău şi de necreştin ar fi 
el. Să lăsăm lumea să domnească acolo 
unde este locul ei, chiar şi în aceste zile. 
Chiar şi în această stare de lucruri se 
pot îndeplini cerinţele Bisericii, se 
poate păstra cugetul curat şi a-L urma 
pe Hristos la patima Sa cea de bunăvoie 
cu duhul credinţei şi al dragostei. 
Sărbătorile ce se apropie cer pregătiri, 
dar multe oare? Creştinul cel bun fără 
multă osteneală va găsi mijlocul de a 
răspunde la toate cerinţele sărbătorilor, 
fără să piardă din vedere pe Mântuitorul 
Său. 

Să facem asemenea Apostolilor  
şi femeilor mironosiţe

Şi Apostolii s-au dus în târg să facă 
cumpărături, şi ei au pregătit sfânta 
cină, şi femeile mironosiţe cele întocmai 
cu Apostolii au cumpărat aromate şi 

miresme, dar ia luaţi seama cum toate 
ale lor au ieşit curate şi sfinte! Pentru ce 
n-am putea să facem şi noi ca dânşii? 
Numai deşertăciunea noastră născoceşte 
această mulţime de nimicuri care ne 
chinuiesc şi pe noi, şi pe alţii. Numai 
trupul nostru cel nesăţios înmulţeşte 
peste măsură cerinţele sfintelor şi 
luminatelor zile ale sărbătorilor ce vin, 
care, fiind ele însele hrănitoare pentru 
suflet, nu cer atâta hrană pentru trup.

Sărbătorile ce vin  
cuprind în sine multă hrană  

şi băutură duhovnicească
Aşa-i, fraţilor, sărbătorile ce vin nu 

cer multe pregătiri, pentru că ele, după 
însăşi firea lor, cuprind în sine multă 
hrană şi băutură duhovnicească, multe 
plăceri şi dulceaţă pentru inimă. Dacă în 
timpul lor ni se pare că ne trebuie mult 
pentru trup, aceasta se întâmplă numai 
pentru că duhul nostru nu se îndulceşte 
din bucuria ce se cuprinde în înseşi săr-
bătorile acestea; şi nu se îndulceşte 
pentru că nu este în stare să se îm-
părtăşească din bunurile duhovniceşti. 
Şi nu este în stare să facă aceasta pentru 
că este rob trupului pentru că totdeauna 
a însetat numai după plăcerile şi poftele 
trupeşti şi n-a căutat să-şi cureţe gustul 
şi celelalte simţuri. (extrase din „Cuvânt 
la Sfânta şi Marea Luni”) ✤

Sfântul Inochentie al Odesei

Să petrecem cu adâncă evlavie  
Săptămâna Patimilor

Aşadar, fraţilor,  
dacă nu pentru Domnul,  

cel puţin pentru noi înşine 
suntem datori să ne 

adunăm cât mai bine toate 
cugetele şi simţămintele 
noastre şi să le curăţim. 

Altfel nu vom putea urma 
Mântuitorului nostru,  

altfel ne vom rătăci  
de Răscumpărătorul nostru 

şi vom rămâne,  
care în curtea lui Caiafa, 

având numai chipul 
evlaviei, care în pretoriul  

lui Pilat, cu mâinile spălate  
şi cu conştiinţele întinate, 

care în palatul lui Irod, 
glumind despre  

simplitatea credinţei,  
care în tovărăşia lui Iuda, 

adevăraţi vânzători  
de cele sfinte,  

sau  
cu deznădăjduirea în suflet.



să priviţi ţintă la Hristos şi să nu irosiţi 
nicio clipă din această Săptămână Mare. 
Să fiţi prezenţi la toate slujbele, să vă 
rugaţi cât puteţi de mult şi să-I cereţi 
Domnului luminare şi ajutor. 

Iată că, după mai bine de două luni în 
care nu am putut tipări „Cuvântul care 
zideşte” la biserică, în sfârşit problemele 
tehnice au fost remediate şi vă putem 
oferi în fiecare seară din Săptămâna 
Mare un număr nou. Vă vom fi aproape 
cu toate informaţiile de care aveţi 
nevoie în aceste zile.

Alese mulţumiri tuturor doamnelor 
care în aceste două luni au preluat, 
benevol, sarcina de a tipări, pe cont 
propriu, ziarul nostru duminical. Şi 
nu a fost un efort financiar neglijabil, 
el s-a ridicat la peste 3.000 de lei. 
Mulţumesc tuturor pentru discreţie şi 
implicare şi sunt convinsă că Dumnezeu 
nu va trece cu vederea dăruirea de care 
au dat dovadă pentru Biserica Sa!

În final un îndemn pentru acest timp 
binecuvântat în care ne aflăm, al Săp-
tămânii Mari şi Învierii: dăruiţi-I mai 
mult lui Hristos nu numai timpul vostru, 
ci mai ales inima voastră! Şi mai ales, 
nu-L lăsaţi însingurat şi trist în această 
săptămână. Deschideţi-vă, nu singuri – 
ci cu Domnul şi prin Domnul – calea 
spre Viaţă şi Mântuire. ✤ 

Maria Buleu, 
Redactor „Cuvântul care zideşte”

Ce nu ştiu ei este că pentru Domnul 
începe Golgota, prin care Fiul îşi 
va asuma până la capăt răs-

cumpărarea omenirii din păcat. Domnul 
mai ştie că suferinţa nu este singura faţă a 
Crucii. Că de acolo începe mântuirea: cu 
tâlharul cel bun, care va fi primul locuitor 
al Raiului; şi cu Învierea Sa, arvună şi 
nădejde a Împărăţiei veşnice. 

În această zi în care toţi râd, cântă, se 
bucură, întind flori în calea Celui ce 
vine pe mânzul asinei, singurul trist 
este Mântuitorul. 

❖ Trist, pentru că oamenii se gândesc 
doar la cele materiale, vremelnice, ei 
aşteptând un împărat care să le dea 
siguranţă şi prosperitate, aici şi acum. 

❖ Trist, pentru că ştie ce urmează în 
săptămâna următoare, cunoaşte Păti-
mirile la care va fi supus. 

❖ Trist, pentru că toţi ai Lui, Maica 
Domnului, Apostolii, ceilalţi ucenici, 
femeile mironosiţe vor fi dispreţuiţi, 
vânaţi de autorităţi, drept pentru care se 
vor ascunde în case după ce Domnul va 
fi judecat, răstignit şi înmormântat. 

❖ Trist, pentru că va fi trădat şi vândut 
de unul dintre ai Săi, Iuda; va fi părăsit 
sau renegat de alţii, precum Apostolul 
Petru. Va fi neînţeles şi lăsat la greu de 
cei apropiaţi ai săi, vezi noaptea petrecută 
în rugăciune în grădina Ghetsimani când 
apostolii nu sunt în stare nici să se roage 
împreună cu El, căci atât le cere: să pri-
vegheze cu El. 

❖ Trist, căci va cunoaşte însingurarea, 
va fi umilit, bătut, îşi va purta crucea şi 
va muri în chinuri crunte, răstignit de 
poporul Său. 

O tristeţe adâncă, pe care creştinii de 
2000 de ani o rememorează în Săp-
tămâna Mare. Încercăm aşadar să-L 
însoţim pe drumul Său pe Mântuitorul, 
să-I privim măcar durerile şi să în-
ţelegem că Mântuitorul S-a răstignit 
pentru toţi şi pe toţi ne-a scos din iad şi 
ne-a ridicat în Împărăţia Iubirii Sale. 

După cele şase săptămâni de post, de 
Florii ne bucurăm. Ştim că Domnul 
tocmai l-a înviat pe Lazăr cel mort de 
patru zile şi vedem astfel arvuna învierii 
noastre din moartea păcatelor. Slujba de 
Florii este una foarte frumoasă, e plină 
de lumină şi speranţă. Ridicăm şi noi la 
sfârşitul Sfintei Liturghii ramuri de salcie 
spre cinstirea Împăratului Împăraţilor, 
Mântuitorul nostru. Cu ochii minţii şi cu 
sufletul vibrând ne aflăm pe străzile 
Ierusalimului, cântând şi însoţind alaiul 
ce s-a întins în spatele Domnului. Acum 
mulţimea Îl înconjoară şi-L fericesc. 

Dar noi ştim că mai apoi, în 

Săptămâna Mare, foarte puţini Îl mai 
însoţesc pe Domnul în patimile Sale. 
Noi nu mai avem timp şi dragoste să 
venim la Denii, să-L însoţim pe Domnul 
pe drumul Golgotei. 

Covârşitor de mulţi dintre noi în 
aceste zile profităm de zilele libere, 
călătorind, distrându-ne, rezumând bu-
curia pascală la mâncare şi bună dis-
poziţie. Ne pregătim de sărbătoare doar 
material, uitând chiar şi sensul celui 
mai mare Praznic al creştinătăţii. Şi noi 
Îl lăsam singur pe Domnul, abia câţiva 
mai plângem în urma Mântuitorului, 
neuitând însă să ne plângem şi să ne 
mărturisim păcatele prin care ne‑am 
îndepărtat de El.

Pot spune că ne regăsim în noaptea 
Învierii doar ca să luăm „lumină”, Paşti 
şi să cântăm „Hristos a Înviat!”. Apoi - 
cei mai mulţi - „dezlegăm” la distracţie, 
fără să ştim că ceilalţi, rămaşi în biserică, 
se bucură cu Domnul în Sfânta Liturghie 
şi se ospătează cu ultimul dar făcut ome-
nirii: Sfânta Euharistie, Trupul şi Sângele 
Mântuitorului, medicament pentru suflet 
şi trup în acelaşi timp. 

Mai mult ca niciodată vremurile sunt 
tulburi, iar speranţele noastre pentru un 
viitor stabil şi normal sunt fragile. De 
aceea este firesc să privim cu mai mare 
seriozitate şi adâncime duhovnicească 
Săptămâna Mare şi Sfintele Paşti. Vă 
îndemn ca, plini de nădejde şi dragoste, 

Între tristeŢea Mântuitorului  
Şi credinŢa Învierii

Azi, de Florii, Mântuitorul intră în Ierusalim. Cetatea este plină de bucurie,  
toţi aşteaptă un Împărat care să-i scoată din asuprirea romană. Şi văd în Domnul Hristos 

pe Acela care-i poate salva. Este zi de mare sărbătoare, căci Împăratul Împăraţilor  
urcă spre Ierusalim, înconjurat de respectul şi veselia tuturor: copii şi adulţi.  

Toţi cu inimi curate şi plini de recunoştinţă faţă de  
Cel ce i-a vindecat, i-a mângâiat şi le-a pus în faţă o Împărăţie nemaivăzută.
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Aceste cuvinte le spun celor ce 
pleacă de la dumnezeieştile 
slujbe şi celor care se pun la 

sfat şi pălăvrăgesc în timpul înfri-
coşătoarei şi Sfintei Liturghii. Ce faci, 
omule? N-ai făgăduit zicând: „Avem 
către Domnul”, când preotul a spus: 
„Sus să avem mintea şi inimile”? Nu 
ţi-e teamă, nu te ruşinezi să fii găsit 
mincinos în acel ceas înfricoşător?

❖ Vai, ce minune! Masa cea de 
taină este pregătită, Mielul lui 
Dumnezeu este junghiat pentru tine, 
preotul se nevoieşte pentru tine, foc 
duhovnicesc izvorăşte din preacurata 
Masă, Heruvimii stau împrejur, 
Serafimii, care cu şase aripi îşi acoperă 
feţele, zboară pe deasupra, toate Pu-
terile cele netrupeşti împreună cu 
preotul se roagă pentru tine, focul cel 
duhovnicesc se pogoară, Sânge curge 
din preacurata coastă în potir spre 
curăţirea ta, şi tu nu te înfricoşezi, nu 
roşeşti că eşti găsit mincinos în acest 
înfricoşător ceas?

❖ Ai o sută şaizeci şi opt de ore pe 
săptămână; şi din acestea Dumnezeu 
Şi‑a oprit pentru El numai o singură 
oră; şi cheltuieşti şi această oră în 
treburi lumeşti, în glume, în discuţii! 
Cu ce îndrăznire, deci, te mai apropii 
de Sfintele Taine? Ai îndrăzni, oare, să 
pui mâna pe pulpana hainei împăratului 
pământesc, dacă ţi-ar fi mâna plină de 
murdărie? Nicidecum!

❖ Să nu socoteşti că este pâine, nici 
că este vin ceea ce vezi! Că nu se dau 
afară ca celelalte mâncări. Ferească 
Dumnezeu! Să nu gândeşti aşa! Ci, 
după cum ceara unindu-se cu focul nu 
pierde nimic şi nimic nu prisoseşte, tot 
aşa socoteşte şi aici! Sfintele Taine 
intră în fiinţa trupului. De aceea, când 
ne apropiem să ne împărtăşim, să nu 
socotim că ne împărtăşim cu dum-
nezeiescul Trup ca din mâna unui om, 
ci să socotim că ne împărtăşim cu 
dumnezeiescul Trup ca din cleştele de 
foc al Serafimilor, pe care l-a văzut 
Isaia; iar cu dumnezeiescul Sânge aşa 
să ne împărtăşim, ca şi cum am atinge 
cu buzele dumnezeiasca şi preacurata 
coastă a lui Hristos. 

❖ Aşadar, fraţilor, să nu plecăm din 
biserică în timpul Sfintei Liturghii; şi 
iarăşi, când suntem în biserică, să nu 
stăm de vorbă. Să stăm cu frică şi cu 
cutremur, cu ochii plecaţi în jos, dar cu 
sufletul ridicat în sus. (extrase din 
„Omilii despre pocăinţă”) ✤

Sfântul Ioan Gură de Aur

Programul bisericii Şerban Vodă ÎN PERIOADA 5-12 Aprilie 2026
ZIUA	 ORA	 SLUJBE/activităţi
Duminică 05.04	 0800-1200	 (†) Intrarea Domnului în Ierusalim – Duminica a 6-a din Post (a Floriilor)
		  Utrenia, Sfânta Liturghie
	 1800-2000	 Denie / Utrenia zilei de Luni
Luni 06.04	 1800-2000	 Denie / Utrenia zilei de Marţi
Marţi 07.04	 1800-2000	 Denie / Utrenia zilei de Miercuri 
Miercuri 08.04	 1800-2000	 Denie / Utrenia zilei de Joi
Joi 09.04	 0730-0930	 Sfânta Liturghie
	 1800-2200	 Denia celor 12 Evanghelii / Utrenia zilei de Vineri
Vineri 10.04	 1000-1800	 Scoaterea Sfântului Epitaf şi trecerea pe sub Sfânta Masă (Zi aliturgică)
	 1800-2000	 Denia Prohodului Domnului / Utrenia Sâmbetei Mari
	 2000-2200	 Procesiune în jurul bisericii
Sâmbătă 11.04	 de la 2330	 Canonul Sâmbetei Mari
Duminică 12.04	 0000-0100	 (†) Învierea Domnului (Sfintele Paşti) - Slujba Învierii Domnului
		  Veniţi de luaţi lumină!
	 0100-0300	 Sfânta Liturghie
	 1200-1300	 Vecernia Paştilor – „A doua Înviere”

Despre pocăinţă şi Taina Împărtăşaniei

Către cei ce pleacă de la Sfânta Liturghie

Minunată şi frumoasă dimineaţă de Florii,
tu ne-ai răsărit întâii mărţişori de bucurii!

– Când atunci treceai, Iisuse, albul inimilor prag,
curăţia şi lumina Te întâmpinau cu drag.

Şi în ochii care limpezi străluceau, puteai să ştii
cât de fericiţi, Iisuse, suntem toţi, văzând că vii.

Astăzi, plini de nerăbdare să Te urce pe-alt calvar,
parcă numai vânzătorii Te aşteaptă să vii iar.

Ţi se-aştern, Iisuse-n cale chiar şi astăzi mărţişori,
dar privirea Ta acuma nu e cea de alte ori.

Cât de bine vezi că astăzi cei ce-Ţi cântă nu Te ştiu,
că n-au ochii strălucire şi că-n inimi e pustiu...

Că nu-i milă, nici căinţă, nici dorinţa lor măcar,
că iubirea se-ntâlneşte tot mai rece şi mai rar.
Că-s în suflete păcate şi-s în inimi răutăţi,
de aceea bucuria nu-i acum ca alte dăţi.

Că-n păcate se scufundă omenirea mai afund,
stricăciunea şi desfrâul nici măcar nu-şi mai ascund.

Şi de-aceea, o, Iisuse, când la noi cobori Tu azi,
parcă faţa Ta e tristă, parc-ai lacrimi pe obraz.

Minunată şi frumoasă
					     de Traian Dorz

Nu te poţi apăra spunând: „Nu pot să fiu şi în lume, înconjurat de treburi,  
şi să mă şi mântuiesc”. Ştii de unde ne vine acest gând? De acolo că nu ne rugăm des  

şi nici nu venim des la biserică. Oare nu vedeţi pe cei care vor să primească dregătorii  
de la împăratul pământesc, cum stăruiesc şi cum pun pe alţii să intervină  

ca să dobândească ce doresc?


